
Crystal Catcher

Crystal Catcher e un joc de potrivire de simboluri cu 7 rânduri și 7 coloane.

Cum se joacă

Pentru a selecta un pariu, apăsați butonul Pariere și selectați un pariu. Pentru a juca un joc,
apăsați butonul Rotire. Alternativ, apăsați bara de spațiu a tastaturii.

Jocul automat

Pentru a juca în succesiune mai multe runde de joc, apăsați butonul Joc automat și alegeți
numărul de runde de joc pe care să le jucați. Butonul Oprire joc automat afișează numărul de
Jocuri automate rămase și, atunci când este apăsat, anulează Jocul automat.

Mod Turbo

Când este activat Modul Turbo, anumite animații din timpul unui joc sunt redate rapid. Modul
Turbo poate fi activat sau dezactivat în meniul Setări.

Jocul Rapid

Pentru a omite anumite animații în timpul unui joc, apasă butonul Sari peste, dacă este
disponibil. Alternativ, apăsați bara de spațiu a tastaturii.

Reguli de Plată

Grupurile Câștigătoare sunt obținute prin potrivirea a 5 sau a mai multor simboluri adiacente,
orizontal sau vertical. Simbolurile pot forma mai multe Grupuri Câștigătoare.

Căderea în cascadă și Prăbușirea

La începutul jocului, toate simbolurile din jocurile anterioare sunt eliminate de pe panou și noile
simboluri cad în cascadă din partea de sus a ecranului.

Când apare un Grup Câștigător, simbolurile care contribuie la orice Grup Câștigător sunt
eliminate și toate simbolurile rămase de pe tablă se prăbușesc. De asemenea, vor cădea noi
simboluri din partea de sus a ecranului pentru a umple pozițiile disponibile de pe tablă.

Plafon de Câştig

Acest joc are un plafon de câştig de 5.000x valoarea pariului de bază curent per rundă de joc.

Simbolul Wild



Simbolul Cărăbușul Auriu Wild este un Simbol Wild care înlocuiește toate celelalte simboluri cu
excepția Simbolului Cristal și a Simbolului Cristalul Bonus.

Simbolul Cărăbuș Wild este un Simbol Wild care înlocuiește toate celelalte simboluri de pe rolă
cu excepția Simbolului Cristal și a Simbolului Cristalul Bonus.

Simbolul Cărăbuș

Fiecare Simbolul Cărăbuș Wild are un multiplicator asociat cu acesta. Valoarea multiplicatorului
începe de la 1x. Valoarea curentă a multiplicatorului se aplică la orice câștig la care contribuie
Simbolul Cărăbuș Wild. Valoarea multiplicatorului crește cu 1 atunci când zboară în timpul
Funcției Vânătorul de Cristaluri.

Simbol Cristal

Simbolul Cristal este un simbol care nu se plătește. Când un Simbol Cristal apare cu un Simbol
Cărăbuș Wild, se declanșează Funcția Vânătorul de Cristaluri.

Simbolul Cristalul Bonus

Simbolul Cristalul Bonus este un simbol care nu se plătește. Când un Simbol Cristalul Bonus
apare cu un Simbol Cărăbuș Wild, se declanșează Funcția Vânătorul de Cristaluri. Când
Simbolul Cărăbuș Wild colectează Simbolul Cristalul Bonus, Cristalul Bonus va fi colectat în
interfața Bonus.

Funcția Vânătorul de Cristale

Funcția Vânzătorul de Cristale este declanșată atunci când există un Simbol Cărăbuș Wild
alături de Simbolul Cristal, Simbolul Premiu Instant și Simbolul Cristalul Bonus.

Multiplicatorul Simbolului Cărăbuș Wild va crește cu 1 de fiecare dată când se colectează un
cristal, un cristal bonus sau un simbol premiu instant. Fiecare Simbol Cărăbușul Auriu Wild
rămas va include de asemenea multiplicatorul respectiv de la simbolul Cărăbușul Wild.

Când Simbolul Cărăbuș Wild apare cu un Simbol Premiu Instant, Simbolul Cărăbuș Wild va
zbura pe poziția Simbolului Premiu Instant și va lăsa în urmă un Simbol Cărăbușul Auriu Wild în
locul lui. Suma Simbolului Premiu Instant este plătită instantaneu împreună cu valoarea
multiplicatorului atașată Simbolului Cărăbuș Wild. Odată plătit, multiplicatorul Simbolului
Cărăbuș Wild va crește cu 1.

Când Simbolul Cărăbuș Wild aterizează și există un Simbol Cristal pe ecran, Simbolul Cărăbuș
Wild va zbura pe poziția Simbolului Cristal și va lăsa în urmă un Simbol Cărăbușul Auriu Wild în
locul lui, iar multiplicatorul va crește cu 1.



Când Simbolul Cărăbuș Wild aterizează și există un Simbol Cristalul Bonus pe ecran, Simbolul
Cărăbuș Wild va zbura pe poziția Simbolului Cristalul Bonus și va lăsa în urmă un Simbol
Cărăbușul Auriu Wild în locul lui, iar multiplicatorul va crește cu 1. Cristalul Bonus va fi colectat
pentru a indica că Funcția Jocuri Gratuite a fost câștigată.

Când pe ecran sunt mai multe Simboluri Cristal, Simbolul Cărăbuș Wild va urma Funcția
Vânătorul de Cristale, lăsând în urmă un Simbol Cărăbușul Auriu Wild pe poziția anterioară cu
multiplicatorul respectiv.

Simbolul Premiu Instant

Simbolul Premiu Instant este un multiplicator de pariuri.

Simbolurile Premiu Instant sunt câștigate atunci când Simbolul Cărăbuș Wild zboară către
Premiul Instant.

Când Simbolul Cărăbuș Wild apare cu un Simbol Premiu Instant, Simbolul Cărăbuș Wild va
zbura pe poziția Simbolului Premiu Instant și va lăsa în urmă un Simbol Cărăbușul Auriu Wild în
locul lui. Valoarea Simbolului Premiu instant este plătită instantaneu cu orice multiplicator atașat
la Simbolul Cărăbuș Wild. Odată plătit, multiplicatorul Simbolului Cărăbuș Wild va crește cu 1.

Simbolurile Premiu Instant pot ateriza cu următoarele valori - 1x, 2x, 3x, 5x, 10x, 20x, 30x, 50x,
100x, 200x, 300x, 500x.

Câștig Maxim

Când trebuie să se acorde câștigul maxim, grupul câștigător sau Premiul Instant care atinge
câștigul maxim va fi afișat cu suma câștigului.

Câștig Maxim va fi afișat cu valoarea maximă deasupra Selecției Pietrelor și a Cristalelor.

După notificarea Câștig Maxim, toate simbolurile cu excepția Simbolului Cărăbuș Wild, vor fi
eliminate de pe ecran.

Funcţia Jocuri Gratuite

Când Simbolul Cărăbuș Wild a colectat un Simbol Cristalul Bonus, Cristalul Bonus va fi colectat
pentru a indica că au fost câștigate 7 rotiri gratuite.

După ce toate câștigurile sunt plătite și nu mai trebuie să cadă alte simboluri în cascadă, se
activează Funcția Jocuri Gratuite.

Multiplicatorul Simbolului Cărăbuș Wild va crește cu 1 de fiecare dată când se colectează un
Cristal, Cristal Bonus sau Câștig Instant. Fiecare Simbol Cărăbușul Auriu Wild rămas va include
de asemenea multiplicatorul respectiv de la simbolul Cărăbușul Wild.



Când are loc o Prăbușire sau o Cascadă, Simbolul Cărăbuș Wild rămâne pe loc.

La începutul unei noi rotiri gratuite, Simbolurile Cărăbușul Auriu Wild vor dispărea în cascadă.

Tabel de plată

Tabelul de plăți reflectă configurația actuală a pariului, pe baza pariului de bază.

Cumpărare Bonus

Apăsând sau făcând clic pe butonul Cumpărare Bonus (pictograma stea din colțul de jos al
ecranului), vi se va prezenta opțiunea de a cumpăra Funcția Jocuri Gratuite. Puteți reduce sau
mări pariul de bază apăsând butoanele "-" sau "+". Dacă faci clic pe butonul Cumpărare, vei
avea opțiunea de a confirma că dorești să cumperi bonusul făcând clic pe butonul OK, care va
începe Funcția Jocuri Gratuite și va scădea din sold Costul total declarat al Funcției; dacă faci
clic pe butonul Anulare, vei reveni la pagina Cumpărare Bonus.

Opțiunile Cumpărare Bonus:

•Funcția Cumpărare Obișnuită cu un Simbolul Cărăbuș Wild pentru 75x din pariul de bază și
96,50%de RTP.

•Funcția Cumpărare Super cu un Simbol Cărăbuș Wild cu mai multe șanse de a obține
simboluri cristal, câștiguri instant și simboluri cu valoare mare pentru 275x din pariul de bază și
96,56%de RTP.

Pariu de Bază

Pariul de bază este pariul selectat pentru fiecare rotire nouă sau fiecare rundă a jocului.

Ante-pariul

Activarea modului Ante-pariu va creşte pariul de bază cu 20% pentru o şansă mai mare ca
Simbolul Cărăbuș Wild să aterizeze pe ecran şi să declanşeze Funcția Jocuri Gratuite.

Acest lucru se face prin apăsare pe butonul Ante-pariu. Când Ante-pariul este activat, butonul
va fi afişat cu verde. Când Ante-pariul nu este activat, butonul va fi afişa cu roşu.

Atunci când se utilizează Ante-pariu, câștigurile sunt evaluate respectiv din suma pariului de
bază și nu din suma Ante-pariului.

Ante-pariul poate fi dezactivat la sfârşitul unei runde de joc. Când jocul este în joc automat,
jocurile automate pot fi oprite pentru a dezactiva Ante-pariul.

Informații Suplimentare



Jocurile incomplete vor fi soluționate automat după 48 ore. Orice câştiguri rezultate din
soluționarea automată vor fi plătite în contul jucătorului.

În cazul în care un joc incomplet nu poate fi soluționat, miza va fi returnată jucătorului.

DEFECȚIUNEA ANULEAZĂ TOATE PLĂȚILE ȘI JOCURILE.

Media teoretică a câștigului jucătorului (RTP) folosind Ante-pariul este 96,40%.

Media teoretică a câștigului jucătorului (RTP) fără a utiliza Ante-pariul este 96,30%.

Acest joc are un câștig maxim de 5.000x și, de aceea, unele rezultate ipotetice au fost
restricționate. Această restricție a fost inclusă în calculul RTP.

Este posibil ca operatorul să fi configurat un plafon de câștig care diferă de plafonul de câștig de
5.000x. În acest caz, nu va fi posibil să se ajungă la plafonul de câștig de 5.000x. Contactați
operatorul pentru informații suplimentare.

Probabilitatea de a câștiga câștigul maxim de 5.000x cu orice pariu de bază dat în timp folosind
ante-pariul este de 1 la 1.538.462.

Probabilitatea de a câștiga câștigul maxim de 5.000x cu orice pariu de bază dat fără a utiliza
ante-pariul este de 1 la 2.079.002.
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